IMpuioxenne 9

MeponpusaTHs 110 0XpaHe JIeCOB, OPraHU3alMU OXPAHBI JIECOB OT MOKAPOB 32 NepPHOoJ JeiicTBUS NpeAbIIyIIero JecHOro miana cyobexkra Poccuiickoi
®enepanyu M MOKA3aTeJH HA MEPHOA AelicTBUA pa3padaThiBaeMoOro JecHOro miana cyobexkra Poceniickoii ®@exepanum

OO6BeMBI BBIIOIHEHHSI MEPOTIPUATHIH

[JIAHOBBIC HA MEPUO/] ACUCTBUS
MNPEABIAYIIETro JECHOTO MIaHa Mo
HMCTOYHUKAM (PMHAHCHPOBAHUS

(akTHueCcKue 3a IePUOA ACHCTBUS
MIpebIIYILEro JIECHOTO IIJIaHa MO0
UCTOYHUKAM (pMHAHCUPOBAHUS

TJIAaHOBBIC HA TIEPHUOJ] TCHCTBHS

paspabaTeIBaEMOT0 JIECHOTO IIaHa CyOheKTa
Poccuiickoit @eaepannu Mo UCTOYHUKAM

(HHAHCHPOBAHUS
3 3 <
s g g s g 5 s 8| E
) s 5 g ) s 5 g ) s 5 g
5 2 2 2 5 2 21 ¢ 5 2 2| 2
S & % S & % S & %
o) O = = % jes) O = = c>ﬁ\' = O = =5 c>{,
HaumeHnoBanme A >E 2 4 2 = £ 4 = = 2| B
. En. 3 s = © g 2 < = © g 2 < ® © g
MEPOTPHUSITUAN o | B £ a x S = £ & x = = £ s 5 =
10 OXpaHe JIECOB 1 Fe | & T T 2 3 % X = L 3 % X = L
S2128| 3 i e S22 | 26 | 8| g8 e S 9 59 | 8| g% e
B 5 |©x = =i 3 B | ©x = = 8 3 85 S = S| E¢e 3
°CQ |m g @ a2 o 2 a2 @ M o 2 a 2 m M
o0 |5 5 = = T o 5 35 = = Rt 55 = =
) Q o I ) Q o & ) Q 1) I
o =S = Q o =S = Q o = OOS = Q
3 o = 1) = 3 Q5 1) 2 3 Q5 ) 3
= 58 a, a, = &3 a, 2, = 58 a, a,
o] o [S) O 0] o [5) 15} 0] le) 5) 15}
=N = [ | N = (a9} = g 5 =¥ =
) [} o 5 ) [} o 5 ) [} o 5
< N = = < N = > < ) >N >
o Q Q ) o o Q 5 o o Qo >
S 3 s S S| = S 3| =
™ o ™ o ™ as}
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
Bcero no cyobexty Poccuiickoit denepanun
Co3pgaHue JIECHBIX JOPOT | KM 0 0 0,1 42.8 429 0 0 0 51 51 0 0 0| 26,8 26,8
MpEeIHAa3HAYCHHBIX IS
OXpaHBbI JECOB OT
M0XKapoB
PexoHCTpyKIIMS TECHBIX | KM 0 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0 0 0 0
J0por
MpeTHA3HAYCHHBIX JJIs
OXpaHbI JIECOB OT
TOKapoOB
OKcIulyatanus JECHbIX | KM 0 0 1 301 302 0 0] 4 529 533 0 0f O 170 170




OOBeMBI BBITIOIHEHHSI MEPOTIPUATHH

[JIAHOBBIC HA MEPUO/ ACUCTBUS
MPEABIIYILIETro JECHOTO MIaHa Mo
HMCTOYHUKAM (MHAHCHPOBAHUS

(akTHUeCKHEe 3a IEPUOA ACHCTBHS
MIPEIBIAYILETO JIECHOTO IIJIaHa MO
HCTOYHUKAM (pHAHCUPOBAHUS

TJIAaHOBBIC HA TIEPHUOJ] TCHCTBHS

pa3pabaThIBaEMOI0 JICCHOT'O IUIaHA CYObEKTa
Poccuiickoit @eaepannu Mo UCTOYHUKAM

(hUHaHCUpPOBaHUS

= 3 <
s 3 S s 3 S s 8| B
) & 5 g ) & 5 g ) s 5 g
5 2 2 2 5 2 21 ¢ 5 2 2|2
S & % S & % S & %
= O = = 2 = O = = 2 = e = 5 >
Hanmenosanue = = 2 v £ = 2 2 2 = ) 2
o En. 3 s = © g 3 < ® © = 3 < ® © g
MEPOIPHUSITAN o, | B £ & x e = £ & x g = £ s 5 =
10 OXpaHe JIECOB T Fe | & T = 2 3o % X = L 3 % X = L
25 |7 = - o 25 = = - o 25 = = - °
=282 8 | €5 58 |=E| &2 |8 £8 5 k| g2 18] €8] 3
o g |\©E s 2R o = = O = s E 2 o = = O = s E 2 Q
°oQ | =2 m @ /M 2 2 2 2 @ = A 22 2 g 2 | m =
3% |53 & = 3 © 50 & = 3 © 50 5| E
Q Q Q
o = OOs = Q o = OO= = Q o = OO= = Q
) 0 = 1) 5 ) 0 = 1) 5[ ) 0 = o 5[
— 58 Q, . = 53 Q, . = 58 o, a,
= = ot o = =S ot 2 = =S ol °
o o ~ 5 5 o o &~ 5 5 o o ~ 5 5
< g N o < ) N T < ) N =
o o 1) 5 o ot ) 1) oM o o 1)
o] < < o] < < o] < <
<o) 3 S <o) 3 S <o) S| &8
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
JI0por
MpEeIHAa3HAYCHHBIX IS
OXpaHbI JIECOB OT
M0XKapoB
IIpoknanka npocexk, KM 19 0 0 570 589 18 0] 6 673 697 0 0 0 0 0
MPOTUBOIOKAPHBIX
pa3pbIBOB
YcrpolicTBo KM 31,1 0 1,5] 1140,21 1172,8 29 0] 8 1258 1295 29 0 0 752 781
MIPOTUBOIIOKAPHBIX
MHHEPATU30BAHHBIX
0JI0C
[IpoBeaenue paboT mo ra 0 0 0,0 0 0 0 0] O 0 0 0 0 0 0 0
TUAPOMETHOPALIUU
CHuxeHne nNpupoJHOM | ra 0 0 0,0 72 72 0 0] O 12 12 0 0 0 0 0
MOYXapHOM ONACHOCTH




OOBeMBI BBITIOIHEHHSI MEPOTIPUATHH

TJIAaHOBBIC HA TIEPHUOJ] TCHCTBHS

TUTAHOBBIC HA TICPUO/T ICHCTBUS (hakTUYECKUE 3a IEPUO ICHCTBHS
pa3pabaThIBaEMOI0 JICCHOT'O IUIaHA CYObEKTa
MPEIBIIYIIEro JISCHOTO IIaHa 0 MPEIBIIYIIETo JISCHOTO IIaHa 0 N
Poccuiickoii @enepanuy 1o UCTOYHHKAM
HMCTOYHHKAM (PMHAHCUPOBAHUS HMCTOYHHKAM (PUHAHCUPOBAHUS
(hUHAHCUPOBAHUS
= = X
s 3 S s 3 S s 8| B
) & 5 g ) & 5 g ) s 5 g
[P] [P] 0]
o Q 9 ~ Q 9 & Q 9
S & % 3 & % 3 & %
= O = = 2 = O = = 2 = e = 5 >
Hanmenosanue = = 2 v £ = 2 2 2 = ) 2
o En. 3 s = © = 3 < ® © 5 3 < ® © 5
MEPOIPHUSITAN o, | B £ & x S = £ & x g = £ s 5 =
10 OXpaHe JIECOB T Fe | & T = 2 3 % X = L 3 % X = L
= E . ) = E " ) ¢ = - )
SE|ge 8 £ 5 5 | 3£ g2 | 8| £8 g TR | g2 | 8| 8| &
B R |©x = = Q B g | ©x = = 8 Q 825 O = | EZ 3
e 2 | mg @ aa o 2 n 2 @ M o e m 2 m M
g© |53 = = T o 535 =) = At 55 =) B
) Q 1) I ) Q o & ) Q 1) I
o s = Q o s = o o s = o
5} 0 = 1) 5 5} 0 = 1) 5[ 5} 0 = o 5[
— 58 Q, . = 53 Q, . = 58 o, a,
o] le) Q 15) o] o o 15} 0] le) 5) 15}
=N = [ [ N = (a9} = g 5 =¥ =
) [} o 5 ) [} o 5 ) [} o 5
< z g & < gz =y & < g g 5
o 3} 1) o o 3 oM S o
[~] < < < < < S S <
) S S ) S 3 ) S| S
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
JIECOB MYTEM
peryaupoBaHus

MOPOJHOTO COCTaBa
JIECHBIX HaCaXIEHUI

CHuxeHue npupogHod | ra 0 0 2,5 0 2,5 0 0| O 2 2 0 0f O 0 0
MOYXapHOH OMACHOCTH
JIECOB ITyTEM
MIPOBEICHUS] CAHUTAPHO-
0310POBUTEIBHBIX
MEpONPUITHI

[TpoBenenue ra 9,6 0 2,6/ 1090 1103,2 10 0| 38 1044 1092 0 0 0 0 0
PO UITAKTHIECKOTO
KOHTPOJIHPYEMOTO
MIPOTHBOIIOXKAPHOTO
BBDKUT'aHUS XBOPOCTA,




OOBeMBI BBITIOIHEHHSI MEPOTIPUATHH

[JIAHOBBIC HA MEPUO/ ACUCTBUS
MPEABIIYILIETro JECHOTO MIaHa Mo
HMCTOYHUKAM (MHAHCHPOBAHUS

(akTHUeCKHEe 3a IEPUOA ACHCTBHS
MIPEIBIAYILETO JIECHOTO IIJIaHa MO
HCTOYHUKAM (pHAHCUPOBAHUS

TJIAaHOBBIC HA TIEPHUOJ] TCHCTBHS

pa3pabaThIBaEMOI0 JICCHOT'O IUIaHA CYObEKTa
Poccuiickoit @eaepannu Mo UCTOYHUKAM

(hUHaHCUpPOBaHUS

< 8 S « 2 & « @ &
) » % g ) » % g ) » % g
= [P} 9 = [} 9 = Q 9
S & % 3 & % 3 & %
= © E = 2 s © = = 2 o © = = 2
HamnmenoBanmue <! > E 2 v <! > E 2 2 <! > E e 2
N En | 3 = © = ! = © = = = © =
MEPOTPUATHI .| S E g, » e o g S x 8 = g S x| B
10 OXpaHe JIeCOB 1 Ee % 5 é 2 S < X é = o & < 5 é =
. o N o) N o)
TR |29 8 = 5 | 22| £ | 8| £8 5 TR | g | 8| €8] 5
g H |\© o= s =] g 3] i O X s =) g O i © X s =) g Q
2 a2 @ aa) e 2 m 2 @ aa) e 2 B 2 @ aa)
36 |58 & & 38 | 55 | £ B SR 5 | B &
Q B OOS = ) Q SIS = ) Q 8Os 2| e
5} 0 = 1) 5 5} 0 = 1) 5[ 5} 0 = o 5[
— 58 Q, . = 53 Q, . = 58 o, a,
0] /o) ) 1) o e} ] o o] o o 9]
°N = o = = °N = o =~ = °N I o = =
< 5 =N X S 9 =N N S ) =) =N
o 3} 1) o o 3 oM S o
< ot e < pt et < p et
™ S S ™ S 3 ™ S| 8
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
JIECHOM IIOJICTHIIKH,
CyXOM TpaBbl U APYIUX
JIECHBIX TOPHOYUX
MaTEepUAIOB
[Ipounctka npocek, kM | 1043 0 37,3 1069 1209,6 49 0 3 876 927 0 0 0 0 0
yXO0J1 3a
MPOTUBOIOKAPHBIMU
pa3pbIBaMH
[Ipounctka km | 127.3 0 2,5 4647,01 4776,8 110 2| 14 4675 4801 304,5 0 0]16790,5 7095
MIPOTUBOIIOKAPHBIX
MHWHEPAIU30BaHHBIX
I10JI0C
MonuTtopuHr noxkapuoit | ra |709425 011419361|709415|5677639|709425|2839945 012128776|5678146 0 0 0
OIIaCHOCTH B JIeCax U
JIECHBIX IT0XKapOB, BCETO




OOBEMBI BBITIOHEHHSI MEPOTIPHUSTHI
. . TUTAHOBBIC HA MEPUO]T ICHCTBUS
MTAHOBBIC HA TIEPUOJ ACHCTBUS (bakTHUECKHUE 33 TICPUO JCHCTBHS
pa3pabaThIBaEMOI0 JICCHOT'O IUIaHA CYObEKTa
MPEBIAYIIETO JECHOTO TUIaHa Mo MPEIBIAYILETO JECHOTO TUIaHa Mo N
Poccuiickoit deepanuu Mo NCTOYHUKAM
WUCTOYHUKAM (PHHAHCHPOBAHHUS WCTOYHUKAM (PHHAHCHPOBAHHUS
(hUHAHCUPOBAHUS
3 3 3
s 3 S s 3 = s g8 | &
o i 5 g o 5 5 g o) 5 5 g
[P] [P] 0]
= 9] Q = 9] Q = Q Q
S & % S & % 3 & %
= O = = 2 = O = = 2 = e = 5 >
HaumeHoBanue A >E 2 4 2 = £ 4 = = 2| 8
o En. 3 s = © = 3 < ® © 5 3 < ® © 5
MEpPOTIPHITHI | B £ & x N o £ c x S = £ s 5 =
10 OXpaHe JIECOB T Fe | & T = 2 3o % X = L 3 % X = L
S2128| 3 = 8 e S22 | 26 | 8| g8 e S0 g8 | 8| g% e
B 5 [©x E = 3 B | ©x E = 8 3 825 S o S| Eg 3
Q9 |m g @ aa) e 2 a2 @ aa) e 2 m 2 @ aa)
o0 |5 5 = = T o 5 35 = = At 55 =) B
) Q 13) I ) Q 13) I ) Q o I
o = OOs = Q o = OO= = Q o = OO= = Q
5} 0 = 1) 5 5} 0 = 1) 5[ 5} 0 = o 5[
B 59 oy < B 53 a Q. B 53 ol a
o] Q le) Q 15) ] o o Q 15} o] Q le) Q 15}
oN = [ [ N = (a9} = = 5 =¥ =
) [} o 5 ) [} o 5 ) [} o 5
< z g & < gz =y & < g g 5
o 3} 1) o o 3 oM S o
[~] < < [~] < < [~] < <
o™ o » o™ o A o™ <) oA
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
B TOM YHCIIE: ra |709425 011419361|709415|5677639|709425 12839945 012128776|5678146 0
OpraHu3aIus Ha3eMHOTO
MaTPyJINPOBAHUS
aBUAIIMOHHEIA ra 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
MOHUTOPHHT ITOKapHON
OITACHOCTH B JIECaX U
JIECHBIX IT0KapOB
KOCMUYECKUHI ra 0 0 0 0 0 0] O 0 0 0 0 0 0 0
MOHUTOPHHI IT0KapHON
OITACHOCTH B JIECaX U
JIECHBIX IT0KApOB
Tymenue necHbIX ra |709569 0 0 0| 709569 156 0] 5 0

I0)KapoB




